
ΨΗΦΙΣΜΑ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης

Ο Δημήτρης Αντωνίου, μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας
Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και εργαζόμενος
συμβασιούχος διοικητικός υπάλληλος στο ΕΚΠΑ επί 19 συναπτά έτη εκλήθη σε ΕΔΕ
μαζί με όλα τα μέλη του ΔΣ του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του ΕΚΠΑ, του
Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης της 7ης Φεβρουαρίου καθώς και δύο ακόμα
μέλη του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ και εργαζομένων στο ΕΚΠΑ.

Οι κλήσεις σε ΕΔΕ έγιναν κατά παραγγελία του Πρύτανη του ΕΚΠΑ Γεράσιμου Σιάσου, ο οποίος
απροκάλυπτα και εκδικητικά ζήτησε από τον ΕΛΚΕ και το Συμβούλιο του Ιδρύματος την άμεση αναστολή
της σύμβασης του Δημήτρη Αντωνίου μέχρι να εξεταστεί οριστικά και η παύση της σύμβασης του.

Το ατόπημα του συνδικαλιστή Αντωνίου και όλων όσων κλήθηκαν σε ΕΔΕ είναι ότι στήριξαν εμπράκτως
την υλοποίηση της απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Σωματείου, να προχωρήσουν από κοινού με
τους συλλόγους ΕΤΕΠ και ΕΔΙΠ και τους φοιτητικούς συλλόγους στον συμβολικό αποκλεισμό του κτηρίου
στο οποίο στεγάζεται το ΚΛΕΙΔΙ (Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου).

Είναι σαφές ότι η αποφασιστική και συντεταγμένη στάση των εργαζόμενων και των φοιτητών που
αντιτάχθηκε στην προσπάθεια υπονόμευσης των καταλήψεων και των αγώνων εναντίον του άρθρου 16
έπληξαν το γόητρο της κυβέρνησης και των πρυτανικών αρχών που αντεπιτέθηκαν με πρωτοφανές μένος
στους εργαζόμενους.

Είναι τουλάχιστον σκανδαλώδες να χρεώνεται μια συλλογική απόφαση γενικής συνέλευσης σωματείου σε
συγκεκριμένα πρόσωπα που έχουν την ευθύνη ως συνδικαλιστικά στελέχη να εφαρμόσουν την απόφαση
των μελών του σωματείου που εκπροσωπούν. Μετά τη χούντα δεν υπάρχει ιστορικό προηγούμενο τόσο
απροκάλυπτης τουλάχιστον απειλής σε εργαζόμενο στο δημόσιο για συνδικαλιστική δράση και μάλιστα
στον χώρο του δημόσιου πανεπιστημίου.

Μετά τα ΜΑΤ και τις εισαγγελικές παρεμβάσεις στα δημόσια πανεπιστήμια επεκτείνεται περαιτέρω η
κρατική ασυδοσία με την ευθεία στοχοποίηση της συνδικαλιστικής δράσης, απολύοντας εργαζόμενο
συνδικαλιστή που ασκεί, ως οφείλει, τα συνδικαλιστικά του καθήκοντα.

Αδιαμφισβήτητα, η στάση αυτή στοχεύει στην τρομοκράτηση των αγωνιζόμενων εργαζομένων και
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φοιτητών, με τον πρύτανη σε ρόλο ‘’κυβερνητικού λαγού’’, στην προσπάθεια σύνθλιψης του αγωνιστικού
μετώπου εναντίον της ιδιωτικοποίησης των ΑΕΙ.

Οι πράξεις αυτές κινούνται στο πλαίσιο των διώξεων συνδικαλιστικών στελεχών σε χώρους δουλειάς, στο
πνεύμα των νόμων Χατζηδάκη και Γεωργιάδη και όλου του αντεργατικού πλαισίου των μνημονιακών
κυβερνήσεων.

• Να σταματήσει κάθε συνδικαλιστική δίωξη και να ανακληθεί αμέσως η απόλυση του συνδικαλιστή
Αντωνίου.

• Η αλληλεγγύη κι ο αγώνας αποτελούν τα μοναδικά όπλα όλων των εργαζομένων

Το Σωματείο Εργαζομένων στο Εθνικό Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης δηλώνει απερίφραστα την αλληλεγγύη
του στον συνδικαλιστή Δημήτρη Αντωνίου, μέλος του Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας
Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και εργαζόμενου συμβασιούχου διοικητικού
υπαλλήλου στο ΕΚΠΑ επί 19 συναπτά έτη.


